



微信公众号:yzlnb365

有奖新闻热线:

0311- 88629212

燕赵老年报

不 / 只 / 精 / 彩 还 / 有 / 关 / 爱

2023年
12月25日
星期一
癸卯年十一月十三
总第2857期
今日八版

新闻一句话

河北

■今年以来,河北省职工享受门诊统筹报销51亿多元,明年起河北省医保报销药品将达3088种。

国内

■中央农村工作会议强调,我国将多措并举确保2024年粮食产量保持在1.3万亿斤以上。

■商务部公示新一批中华老字号拟认定名单,共有388个品牌,平均“年龄”达138岁。

■北京市发布行动计划,明确非京籍高层次养老服务人才可按照政策办理人才引进或积分落户。

■青海省提前为地震受灾困难家庭足额发放2024年第一季度低保和特困供养金。

国际

■朝中社报道,针对美韩近期进一步加大对朝军事威胁,朝鲜进行了“火星炮-18”型洲际弹道导弹发射训练,金正恩现场观摩了发射训练。

■当地时间12月21日,世卫组织表示,由于缺乏燃料、人员和物资,加沙地带北部已经没有仍在正常运作的医院。

■英国最高法院裁决,人工智能不能在专利申请中被列为“发明人”。

七旬老党员在家建起“红色展室”

本报记者 李峰

走进朱作田的家中,书架上一本本红色书籍、历史资料,墙壁上的珍贵照片、书画作品等映入眼帘。伴随着朱作田声情并茂的讲解,中国共产党带领人民英勇奋战的画面重现在参观者的眼前。这一幕,朱作田已经坚持了5年。

今年76岁的朱作田是秦皇岛市的一位退休干部,也是“老党员红色展室”的创建者。“我出生在秦皇岛的一户农民家庭,小时候经常听家里长辈讲述过去的苦日子。”朱作田说,那时候他们家里非常穷,吃不饱、穿不暖,就算生病了也没钱医治。

中华人民共和国成立以后,朱作田一家人的生活越来越富裕。为了牢记党的恩情,朱作田的母亲经常教育他长大后一定要努力回报党和国家。母亲的话牢牢刻在了朱作田的心里。

参加工作后,朱作田经常

搜集红色书籍、红色图册等,他想要通过这种方式抒发对党的热爱。上世纪90年代,网络购物还没有兴起,物流运输也不方便,不同地域的红色藏品难以流通。为了收集到更多的藏品,朱作田经常利用工作之余坐车前往湖南湘潭韶山冲、重庆歌乐山渣滓洞等地寻找。“那时候挂历很流行,不少挂历上印着伟人诗词等。”朱作田说,只要见到红色文化的挂历,他都会收藏起来。这些年,他已经收集有上百本红色挂历,各类藏品总计1300多件。

看着家中的藏品越来越多,2013年,朱作田有了布置一间红色展室的念头。他将自家在秦皇岛市新闻北里的一套住宅利用起来,设置了马克思主义旗帜擎起来、中华民族站起来、中华民族富起来、中华民族强起来和英雄赞歌唱起来5个专题,打造了一间总

面积153平方米的展室。

“刚开始,我是打算通过这些红色藏品让子孙后代不忘党恩,努力进取。”朱作田说,2019年春节,秦皇岛市委老干部局的领导们来到朱作田家中慰问,满屋的红色藏品让人们颇受震撼。在大家的建议下,朱作田决定将这间展室对外开放,让更多人接受红色文化的熏陶,展室也命名为

“老党员红色展室”。如今,这间小小的展室已经接待了1500余位参观者,其中既有党政机关、企事业单位的党员和党务工作者,也有在校师生、家长和退休老人。

“快到元旦了,我打算在新的一年里努力学习党史知识,将党史内容和藏品讲解结合起来,让更多人珍惜来之不易的幸福生活。”朱作田说。

特别提示

河北医保信息平台将暂时停机

本报讯(记者 张可心)近日,河北省医疗保障局办公室发布通告,为做好2023年度全省医疗保险年终结转工作,将于12月31日19时至2024年1月1日15时暂停全省医保信息平台部分对外服务。

系统停机期间,各定点医药机构暂停医保实时结算,参保人员先行垫付在定点医药

机构发生的门诊、住院、购药等费用,待系统开机恢复运行后,进行医保费用结算或到参保地医保经办机构进行手工报销。

参保人员如需在医保系统停机期间住院治疗,由定点医疗机构先行收治入院,待信息平台重新开启服务后,再行办理医保入院登记。